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1º) a) Discute el sistema de ecuaciones {
3𝑥 + (𝑚2 + 1)𝑦 + 𝑧 = 1

2𝑥 + 6𝑦 − 2𝑧 = 3𝑚
𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = −1

, según los valores del parámetro 𝒎. 

b) Dadas las matrices 𝐴 = (
2 0 −1
1 0    1
2 1    1

)   y  𝐵 = (
   1 1 −1
−1 0    1
   1 1    1

)   determina la matriz 𝑋 tal 𝑋 · 𝐵 = 𝐴 

2º)  

3º) 

 
4º) En una circunferencia de 10 c𝑚 de radio, se divide uno de sus diámetros en dos 

partes que se toman como diámetros de dos circunferencias tangentes interiores a ella. 

¿Qué longitud debe tener cada uno de estos diámetros para que sea máxima el área 

delimitada por las tres circunferencias? (Región sombreada) 

 
5º)  
a) Calcula 
 
b)  
 
6º) 

 
7º) 

El peso de los adultos de 40 años de una cierta comunidad se modela con una distribución normal de media 

85 Kg y desviación típica 15 Kg. 

a) Si se considera que un adulto de 40 años tiene sobrepeso si supera los 100Kg, ¿qué porcentaje de esa 

población tiene sobrepeso? 

b) Se considera el colectivo de los individuos más delgados, que representa el 40% de todos los individuos 

de esa comunidad. ¿Cuál es el peso máximo de un individuo de ese colectivo? 

8º) Considera el punto 𝑃(1, 0, 1), la recta 𝑟 ≡ {
𝑥 + 𝑦 − 𝑧 − 1 = 0
2𝑥 + 𝑦 + 2𝑧 = 0

  y el plano 𝜋 ≡ 𝑥 − 3𝑦 + 2𝑧 − 3 = 0 

a) Halla la ecuación general del plano 𝜋′ que contiene a la recta 𝑟 y pasa por el punto 𝑃. 

b) Halla unas ecuaciones paramétricas de la recta 𝑟′ perpendicular al plano 𝜋 que pasa por el punto medio 

del segmento de extremos el origen de coordenadas y el punto 𝑃. 

c) Calcula el área del triangulo 𝑂𝑃𝑄̂  siendo el punto 𝑄(−1, 2, 0)  


